



今天市区天气

阴,局部有小雨,转多云
南到西南风3-4级
4~10℃



明天市区天气

多云转小雪
西南风转西北风4-5级
1~9℃



后天市区天气

雨夹雪转阴
西北风转东北风3-4级
-2~2℃

今天有小雨 市区最高气温10℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)今天全市阴,局部有小雨,转多云,南到西南风。明天全市多云间阴,北部地区局部有小雨或雨夹雪,西南风转西北风。后天全市多云,北部地区阴有雨夹雪转小雪局部中雪,西北风转东北风。

烟台市气象台25日发布天气预报:
烟台市区,26日白天,阴,局部有小雨,转多云,南到西南风3-4级,最低气温4℃,最高气温10℃。

27日,多云转小雪,西南风转西北风4-5级,1~9℃。

28日,雨夹雪转阴,西北风转东北风3-4级,-2~2℃。

烟台各区市,26日白天,阴,局部有小雨,转多云,南到西南风,沿海及内陆3-4级。最低气温,沿海4℃,内陆3℃;最高气温,沿海10℃,内陆9℃。

26日夜间到27日白天,多云间阴,北部地区局部有小雨或雨夹雪,西南风转西

北风,海面6-7级阵风8级,沿海及内陆3-4级转5-6级阵风7级,0~11℃。

27日夜间到28日白天,多云,北部地区阴有雨夹雪转小雪局部中雪,西北风转东北风,海面6-7级转5-6级,沿海及内陆5-6级转3-4级,-3~4℃。

空气污染气象条件预报:气象条件不利于空气污染物扩散。

森林火险气象等级:二级(较低风险)。一氧化碳中毒潜势预报:四级(容易)。

“健康保”上线一个月 参保人数突破40万

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱)自10月26日正式发布至今,2024年“烟台市民健康保”上线一个月,参保人数已突破40万,平均每天有超过1万人参保。

作为在整个港城大热的现象级保险产品,烟台市唯一政府指导的普惠型商业补充医疗保险,“烟台市民健康保”自2022年推出以来,目前已推出了3期产品,累计参保人数超过200万人次。

2024年“烟台市民健康保”在保障范围、续保赔付比例、特药报销种类、提升理赔服务等方面进行了全面升级,有五方面突出特点。

不设参保门槛:凡参加职工和城乡居民基本医疗保险的,不限年龄、不限职业、无需体检,带病也可加入保障。

扩大参保对象适用人群:烟台市“新市民”也可参保(已参加烟台市外的基本医保且持有烟台市居住证或拥有烟台市户籍的各类群体)。

保障更全面:医保范围内住院自付费用起付线低至1.5万元,续保客户享受优待,赔付比例最高达73%。医保范围外住院自费部分取消检验检查费用的原单价100元以上项目的限制,扩展为医保目录内全部检验检查项目的个人首先自付部分费用(不含超过医保支付标准以上的自费部分),并拓展了正面药品、耗材清单、特定高额药品及特殊疗效药品种类。

衔接基本医保:参保人可使用职工个人医保卡账户余额为本人及近亲属缴纳保费。

报销流程便捷:烟台市基本医保参保人在本地住院,可与基本医保同时报销,出院即赔付。

2024年度“烟台市民健康保”投保时间为2023年10月26日-12月31日,保障将在2024年1月1日全面生效。还没有“上车”的小伙伴,赶快抓紧这最后的窗口期,立即为全家参保。



扫二维码参保

寒风挡不住我们火热的心 “老于帮办”昨日走进迎东社区

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金滢 通讯员 邢巍巍 摄影报道)户外冷风嗖嗖,室内暖意融融。昨天上午,位于芝罘区桑园路的迎东社区党群服务中心大厅里一片欢声笑语。由烟台晚报、红社·民购和奇山街道迎东社区联合举办的“老于帮办”进社区活动第335站如期举行。“老于帮办”栏目记者、参加活动各单位工作人员和热心志愿者们,为市民免费理发、“老物件”维修、法律咨询、健康义诊、家政服务,且为部分居民解决了一系列难题,受到市民的好评。

本周环球美发学校派出隋静霞、于汶延和吴星3名美发师,从上午9点到中午11点,他们累计为19位市民免费理发。由孙德荣、李肇平和烟台通修电气服务有限公司两位专家组成的维修区域依旧人气爆棚,三张桌子上摆满了钟表、缝纫机、电热水壶、电饭锅等各类老物件20多件。烟台高校自行车联队的老师和队员,现场为市民修好了3辆自行车。山东同济律师事务所王智光律师先后接受13位市民咨询,市民提出的问题大多集中在婚姻家庭和合同纠纷等方面,王律师一一耐心解答,并给出合理化建议。

健康义诊受到中老年朋友的欢迎。烟台市口腔医院、烟台市奇山医院、文登整骨烟台医院、成友中医医院、西南河中医医院分别派出自己的专家队伍为市民查体,提供健康咨询,受到老年朋友欢迎。烟台市口腔医院的专家一上午接待了20位市民,其中有几位牙齿缺失患者引起专家注意。烟台市口腔医院老年口腔科医师王江红提醒市民,牙齿缺失应及时就医修补。据统计,昨天上午,5家医疗机构累计接待市民98人。



此外,烟台市聚心缘义工服务总队义工和烟台市融媒体中心小报童发行公司、红社·民购、养奶家、养乐多的工作人员和志愿者们各自为辖区百姓提供了力所能及的帮助。这些义工和志愿者们用真诚的笑容和热情的服务,给寒冷的冬日平添了几分暖意。

从早上8点半到11点半,“老于”团队累计接待市民195人。市民提出的各类问题中,法律方面的问题13件,健康

方面的问题98件,生活资讯和家政方面的问题55件,其他问题29件。绝大多数问题在现场圆满解决了,还有小部分暂未解决的难题,栏目记者和工作人员正抓紧联系相关部门,争取早日给市民一个满意答复。



羊肉“遇雪贵” 今冬“有起伏”



咱家菜篮子

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小娱)入冬以来,喝羊汤进补成为许多市民的上佳之选,街头巷尾的全羊店的生意也日益红火了起来。记者了解到,近来整羊批发价格不断走高,羊肉的市场价格在48元(以下均以500克为计价单位)。

11月23日下午,记者来到芝罘区文化路市场的一家火锅食材店,不少市民在

一包一包地购买牛羊羊肉卷。“老板,给我来半斤肥牛,半斤羊上脑……”市民姜女士说。店主介绍,立冬以来,店里的羊肉卷销量很好,每天都能卖不少。“内蒙古高钙羊肉卷、苏尼特羔羊卷、羊上脑卷65元,滩羊肉卷58元,羊腿肉卷、羊排肉卷53元。”

在另外一家牛羊肉店,门口挂着羊腿和羊排,俨然是店里的主打产品。羊肉价格48元,羊腿和羊排价格38元。“今年‘十一’以后羊肉价格从52元降到50元,又降到48元。这个价格持续了也有一个月

了。”该店主介绍,羊肉市场的运行规律就是“遇雪则贵”,最近批发市场的价格隔几天涨个一两元,但总体变化还不大,店里也就轻易不涨价。

冷空气带来了享用美味的氛围。在大海阳路立交桥附近的阿楠全羊馆里,即便是下午2点钟,店里还有不少顾客在用餐,记者看到多数餐桌上都有涮锅。老板冯立岗介绍,立冬开始,店里每天喝羊汤涮锅的顾客明显多了起来。“整羊价格从立冬开始10天时间就从20元涨到了27元。”

烟台交警四大队 进学校讲安全



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 王建 摄影报道)为确保辖区较偏远区域中小学冬季交通安全,烟台交警四大队结合辖区实际特点,于近日走进辖区南部较偏远区域的东风岭小学,开展冬季交通安全走进校园活动。